

伯南克否认量化宽松对新兴市场有不良影响

证券时报记者 吕锦明

美联储主席伯南克日前否认了有关美国推出量化宽松政策对新兴市场金融经济造成负面影响的说法。伯南克表示,美联储和其他发达国家实行的量化宽松货币政策有助于刺激经济增长,对发展中国家有利。

对于批评指美国刻意推低利率令美元贬值以争取出口优势,伯南克表示,在推出量化宽松措施后,美元兑新兴市场货币的汇价并无很大变化,他不认为美联储的低息政策会主导资金流向新兴市场,因为有关市场可以采取措施防止热钱流入带来通胀及资产泡沫。

金管局:QE3后香港未见资金净流入压力

证券时报记者 吕锦明

香港金管局总裁陈德霖日前在出席一个论坛时表示,在美联储推出第三轮量化宽松(QE3)措施后,暂时未见有资金净流入香港。他认为,外围量宽措施并未对香港市场构成压力。

陈德霖指出,金管局早前推出的逆周期措施目的是稳定银行体系,并非直接影响楼市,强调楼市周期会受到土地供应、市民收入、利率变化等因素影响。

陈德霖表示,措施推出后新造按揭平均为楼价的57%,较两三年前的64%有所下降;另外,借款人收入及债项比率也由41%降至37%。陈德霖认为,逆周期措施对提高香港银行的风险管理能力有正面帮助。

另外,国际货币基金组织(IMF)驻港代表Sean Craig在出席同一个论坛时表示,目前香港楼市仍未见泡沫涌现。

不过,Sean Craig认为,虽然QE3措施有可能刺激香港楼价持续上升,但由于香港经济正处于下行阶段,出口减少及自由行旅客消费下降都令香港经济存在较多不确定性,因此也不排除楼市有下跌的风险。

IMF世行年会落幕 主要经济体各领“药方”

建议欧洲实施结构改革,敦促美提高债务上限,强调新兴市场确保灵活政策空间

证券时报记者 吴家明

IMF立场大转变

国际货币基金组织(IMF)和世界银行年会昨日在东京闭幕。在全球经济减速明显、下行风险不断加大之际,与会代表就欧债危机、美国财政悬崖、发展中国家经济减速等问题进行了探讨,指出各国应在自愿基础上加强国际合作,共同克服危机,实现经济增长。

全球挑战,全球解决

本届年会的主题是“全球挑战,全球解决”,这似乎也成为大势所趋。

IMF在公报中表示,全球经济增长减速,经济发展存在大量不确定性及下行风险,各国需要采取果断行动来打破恶性循环,并将全球经济恢复至强劲、可持续以及平衡增长。

对IMF决策具有重要影响力的国际货币与金融委员会则给各个经济体“支招”。

对于欧元区,该委员会认为,欧洲有必要采取进一步行动,包括及时落实有效的银行业和更强大的财政联盟,同时实施结构改革促进增长和就业。对美国,该委员会敦促其必须解决财政悬崖问题,提高债务上限。新兴市场和发展中国家则应该确保灵活的政策实施空间来支持经济增长,促进全球再平衡,同时需要密切监控大规模、波动性强的跨境资本流动带来的潜在影响。

我们不可能保证IMF内各方不存在任何分歧。”IMF总裁拉加德表示,但是我认为集体行动能够产生更加积极的结果,这一点已经逐步成为各个成员国的共识。”

澳大利亚财长斯万则表示,全球经济对亚洲过度依赖,亚洲不可能独挑重担,欧洲各国理应团结起来更快地行动。

拉加德在年会中曾明确表示,为尽快落实欧元区救助机制,希腊的财政紧缩措施期限不妨延后两年。为此,拉加德在12日举行的一个论坛上与德国财长朔伊布勒发生激烈争辩。拉加德坚持认为,财政紧缩和结构性改革虽有必要,但并非所有国家适用同一步伐。

在过去十几年里,IMF都扮演推动紧缩的角色。现在,发达国家要吞下这颗“苦药”时,IMF却改口了。在最新的《世界经济展望》报告中,IMF也表示,财政紧缩对经济增长的影响被系统性低估。

巴西财长曼特加在参加年会期间继续对发达经济体的过度宽松措施发出攻击,认为发达经济体的决定给新兴经济体和发展中国家尽快采取行动。

世行行长金墉表示,世界银行将加速向“课题解决型银行”转型。

国家带来很大的通胀压力,是在发动“货币战争”。然而,IMF整体上对主要发达经济体的货币宽松措施还是予以正面评价。

改革呼声高涨

早在2010年12月,IMF理事会确定了出资份额和治理改革方案,将新兴经济体的出资份额从3%提高到9%,但由于一些成员国尚未走完国内法律程序,改革案尚未生效。

对此,国际货币与金融委员会表示,此次年会在批准2010年份额和治理改革方面取得了显著进展,改革措施生效所需要的多数条件都已经达到,并重申使这些重要改革生效的紧迫性,呼吁尚未完成必要步骤的成员国尽快采取行动。

世行行长金墉表示,世界银行将加速向“课题解决型银行”转型。



IMF世行年会为世界经济支招,自助与合作成关键词。

CFP/供图

跳出次贷火坑 美银行业迎靓丽财报季

摩根大通第三季度净利同比增34%,富国银行净利增22%

证券时报记者 吴家明

摩根大通揭开了美国银行业新的财报季序幕。受房屋抵押贷款和商业贷款增加推动,摩根大通三季度利润大涨,富国银行也同样报喜,房地产行业似乎不再是拖累美国银行业发展的“绊脚石”。

尽管“伦敦鲸”事件导致损失惨重,但最新公布的财报数据显示,摩根大通今年第三季度的净利润同比增长34%至57.1亿美元,每股收益达到1.4美元。今年7月,摩根大通公布“伦敦鲸”的交易损失会高

达58亿美元,其中部分损失将被计入第三季度。而在三季报中,摩根大通录得来自“伦敦鲸”的损失4.49亿美元。摩根大通首席执行官戴蒙重申,美国房地产市场已经开始好转。

美国最大房贷银行富国银行最新公布的财报则显示,今年第三季度该公司净利润达到49亿美元,同比增长22%,连续第六个季度创新高。富国银行表示,公司净利润连续第六个季度创出历史新高,主要是得益于抵押贷款业务的强劲增长。瑞信在最近的一份研究报告

中表示,美国抵押贷款市场正在以27%的速度增长,抵押贷款量与去年同期相比增长11%。此外,美国房地产市场的消费者情绪已经上升至金融危机爆发以来的最高水平。

尽管银行业财报总体利好,但上周五美国股市涨跌不一,摩根大通和富国银行股价不涨反跌。有分析人士表示,历史性的低利率和信贷市场竞争加剧仍困扰着美国银行业的盈利表现。富国银行总裁兼首席执行官斯潘夫也表示,目前的经济和低利率环境仍然对银行业的盈利前景构成挑战。

此外,多德弗兰克金融改革法案于13日正式生效,旨在对规模达648万亿美元的互换市场实施监管,银行和其他交易机构必须开始审视自己的交易以判断是否会被视为“互换交易商”。根据规定,“互换交易商”将面临严格的资本金和抵押标准要求。分析人士表示,更高的透明度对大银行意味着更低的利润,这些银行包括摩根大通、高盛、花旗、摩根士丹利和美国银行等。

此外,多德弗兰克金融改革法案还要求银行缩减规模,从而避免出现太大而不能倒的系统性风险。

第二届 全景百佳证券营业部暨明星投资顾问评选

报名进行中

谁是中国最顶尖的投资顾问?谁是实力最强的营业部?百万网友见证,千万票选支持!证券投顾精英的舞台期待您的加入!

报名详询: 0755-83234585 QQ: 2528036138 官方网站: www.p5w.net

主办单位:

深圳证券信息有限公司
Shenzhen Securities Information Co., Ltd.

联合主办:

全景网
www.p5w.net

协办单位:

学术支持:

新财富
NEW FORTUNE

西南证券招聘启事

招聘职位 ▶

重庆,中国西部重要的增长极,长江上游地区的经济中心和金融中心。

西南证券股份有限公司,中国西部唯一一家注册地在重庆的全国综合性A类A级证券公司,也是重庆第一家A股上市金融机构。

面对券商业务转型、创新发展的历史机遇,西南证券诚邀业内外精英,齐聚重庆,共图发展,共创新的辉煌。

公司总部	职位	工作地	职数
办公室	副主任	重庆	1
人力资源部	副总经理	重庆	1
财务资金部	副总经理	重庆	1
研究发展中心	副总经理	北京	1
资产管理部	副总经理	重庆	2
	业务骨干	重庆	8
行政服务部(筹)	总经理	重庆	1
	副总经理	重庆	1
营业部	职位	工作地	职数
各地证券营业部	总经理	重庆、山东、江苏、浙江、广东、上海、深圳、广东、云南、湖南、河北、湖北、福建、安徽	6
	副总经理	上海、深圳、广东、云南、湖南、河北、湖北、福建、安徽	9

子公司	职位	工作地	职数
西证股权投资有限公司	副总经理	重庆、北京	1
另类投资子公司(筹)	总经理	重庆	1
	副总经理	重庆	1
	业务骨干	重庆	3

应聘条件 ▶

- (1) 45岁及以下,经济、金融、行政管理或相关专业本科及以上学历;
- (2) 具有2年以上经济、金融等相关行业从业经验;
- (3) 有良好的团队合作能力、组织管理能力及沟通能力;
- (4) 熟悉金融、证券市场,有相关资源者优先;
- (5) 应聘总经理、副总经理职位应具有5年以上相关从业经验,2年以上管理经验。

应聘流程及更多详情请登陆西南证券官方网站 (www.swsc.com.cn)